

Все мы хотим слышать правильную и чистую речь своих воспитанников. Ведь, как известно, красивая и правильная речь – залог успешного обучения и благодаря речи, люди получают широкие возможности общения друг с другом. Для того чтобы формировать правильное звукопроизношение у детей, начиная с младших групп, нам необходимо тренировать мышцы языка. И помогает в этом артикуляционная гимнастика!



Со 2 сентября 2019 года, логопедом нашего детского сада была проведена акция «Доброе утро, болтушки!», целью которой было знакомство воспитателей с элементами артикуляционной гимнастики.

В течении двух недель, каждое утро, логопед посещал группы и рассказывал детям артикуляционные сказки. Сказки сопровождалось демонстрационным показом персонажей, чем

вызывался детский интерес и желание выполнять каждое движение.

Воспитатели были ознакомлены с правилами проведения, с названиями упражнений и сказками.



Данная акция прошла с успехом и в дальнейшем обязательно повторится, но уже в другом формате!